12. H
Számtani sorozat

2010. szeptember 23.
Név:



1. Számítsd ki annak a sorozatnak a hetedik tagját, melynek első eleme 12 és a különbsége 5!
2. Egy csarnokban 15 sorba helyeztek el székeket úgy, hogy az első sorban 33 szék került, és minden további sorba 4-gyel több, mint az előtte lévőben. Hány sorba tettek székeket, ha a hatodik sorban 53 db ülőhely van? Hányan férnek így el a csarnokban, ha mindenki leül?

3. Egy sorozatról a következőket tudjuk: a2+a3+a4+a5=50; a6+a7+a8+a9=2. Melyik ez a sorozat?

4. Határozd meg a sorozat első tíz tagjának összegét, ha tudjuk: 
[image: image1.wmf]î

í

ì

=

-

-

=

+

50

20

13

8

7

5

a

a

a

a


Szorgalmi:

Egy káposztaföldön káposztát ültetnek. Az első tíz sor befejezése után megszámolták, hogy addig 1585 tövet ültettek, majd a 24. sor után ismét megszámolták, addigra összesen 5988 tő került a földbe. Hány káposzta került egy sorba és mennyivel volt minden sorban több palánta, ha tudjuk, hogy a soronként elültetett káposztatövek számtani sorozatot alkotnak?
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